



Председатель СК России поручил доложить по информации о возможном нарушении жилищных прав семьи в Ростовской области



В средствах массовой информации сообщается об обращении к руководству СК России семьи из Ростова-на-Дону в связи с выселением из квартиры, купленной в ипотеку. При этом, по словам жильцов, пока они оспаривали выселение в суде, новые собственники всячески пытались выжить семью из квартиры. По результатам судебного рассмотрения спора договор ипотеки расторгнут. В настоящее время женщина находится в медицинском учреждении, а ее супруг вынужден проживать в автомобиле, семья не имеет другого жилья и возможности его арендовать. По данному факту в следственном управлении СК России по Ростовской области проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Ростовской области Хуаде А.Г. доложить о ситуации и установленных в ходе проверки обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1735879>